

Из первых рук

**ИРИНА МИРОШНИЧЕНКО**, известная актриса театра и кино (а теперь еще и певица), в последнее время весьма и весьма похорошела.

— Что новенького происходит в вашей актерской жизни?

— С радостью для любителей кино сообщаю, что начинает сниматься фильм «Зимняя вишня — III», где я играю жену главного героя.

— А как дела в театре?

— Во-первых, я играю все свои любимые роли во МХАТе и репетирую в новом спектакле по пьесе Лермонтова «Маскарад». Ставиться он будет в следующем сезоне. Я буду играть баронессу фон Штраль, Арбенина — Иннокентий Михайлович Смоктуновский, и мне это очень приятно, поскольку мы с ним давние партнеры по сцене и кино. Далее у меня планы с Романом Виктюком. Специально для меня он подобрал американскую пьесу на двоих. Надеюсь, что эта идея осуществится. Обо мне пишется книга. Пишет ее Наталья Курова. Это дело долго тянулось, и вот наконец к лету она должна выйти в издательстве «Искусство». И еще есть у меня одно предложение, о котором я пока умолчу, скажу лишь то, что оно очень интересное, новое и неожиданное. Может быть, о нем я расскажу где-нибудь через месяц.

— Что ж, вам можно только позавидовать — жизнь ваша бурлит...

— Мне очень приятно, что вы звоните перед мартовскими праздниками. Хочу поздравить всех москвичей, и москвичек в особенности, с наступающей весной. Очень хочу, чтобы у них было радостное настроение, светились глаза, чтобы женщины были красивыми и ощущение любви каким-то образом в них существовало. И, естественно, приглашаю всех и от своего лица, и от лица мужчины, автора песен, которые я пою, — Андрея Никольского в Театр эстрады 4 марта на наш концерт, где мы будем выступать вместе.

Марина ОВЦОВА.